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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 50/2022 

Assunto: Requer informações sobre atrasos constatados em diversas obras do Município. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador, Roninha, no exercício de sua 

função de fiscalizar as obras e gastos da Administração Pública, visitou recentemente as 

seguintes obras: 

 Obra do SAAE no Bairro Veraneio Ijal para implantação da rede 

coletora de esgoto; 

 Obra da nova Creche do Parque Meia Lua; 

 Obra do Anel Viário Fase 1, ligando a terceira ponte à Avenida Málek 

Assad e Castelo Branco; 

 Obra do Anel Viário Fase 2, finalização da Avenida Engenheiro Davi 

Monteiro Lino; e 

 Obra de pavimentação da avenida marginal da Rodovia Presidente 

Dutra, no Parque Meia Lua; 

CONSIDERANDO que todas as obras citadas estão com suas datas de 

entrega com atraso, situação que pode gerar aumento dos custos, bem como transtornos 

aos munícipes; e 

CONSIDERANDO que cabe à Administração Pública zelar pela 

segurança de seus munícipes, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Municipal tem novos prazos para as entregas das 

obras discriminadas? Em caso positivo quando? 

2. Das obras citadas, quais eram os prazos e valores originais dos 

contratos assinados? 

3. Houve algum aditamento nos contratos das obras citadas? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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3.1. Em caso positivo, detalhar os valores aditados, discriminados 

por contrato e por obra. 

3.2. Em caso negativo, podem haver futuramente alguns 

aditamentos? 

4. Qual o motivo da obra da Creche do Parque Meia Lua estar sem a 

informação do nome do responsável técnico pela fiscalização, 

estando o nome do mesmo pichado? 

5. Parte das obras entregues já apresentam desgastes. Há por parte do 

Poder Público fiscalização da qualidade do material empregado 

nessas obras? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 23 de março de 2022. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


